



## **Благодаря принятым следствием мерам руководство ООО «Горн Девелопмент» погасило задолженность по заработной плате в размере более 30 млн рублей**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Горн Девелопмент». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенные из корыстной или иной заинтересованности).

По данным следствия, за период с января по декабрь 2018 года генеральный директор ООО «Горн Девелопмент» в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий трудовых договоров, заключенных с работниками организации, при наличии финансовой возможности, не выплатил заработную плату 215 работникам общества. Сумма задолженности перед сотрудниками юридического лица составила более 50 млн рублей.

Благодаря грамотно спланированной работе столичных следователей СК России по восстановлению нарушенных трудовых прав работников, руководством данной организации приняты меры к погашению долгов. На сегодняшний день работникам выплачено более 30 млн рублей, включая задолженность как перед работающими гражданами, так и уволившимися.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех потерпевших по уголовному делу, а также мер по возмещению причинённого работникам ущерба.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294636>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---